

# 神兵天降

救援实战演练  
青岛消防开展高层灭火



消防直升机救援“被困”人员。  
观海新闻/青岛早报全媒体记者 梁超 摄

今年11月是第32个全国消防宣传月,近日,青岛市消防救援支队在青岛高新区智力岛中路开展高层灭火救援实战演练。

本次演练模拟一高层10层电线短路引发火灾,有人员被困。青岛市消防救援支队指挥中心接警后,智能接处警系统根据基站定位自动锁定报警人位置,引导报警人通过短信链接上传现场图像视频,随后迅速调集高层建筑灭火救援专业作战力量,编成15个作战单元,共32辆消防车、110余名指战员同步多点出动,赶赴现场处置。并调集属地公安、医疗、供水、供电、燃气等社会联动力量赶赴现场协

同处置。

因高层建筑疏散楼梯被烟火封堵,一名人员被困于建筑物楼顶,青岛消防直升机向楼顶被困人员接近,成功营救被困人员。随后,消防救援力量按照“内攻外控、上下合击”的技战术措施,在大楼内外发起全面总攻。大楼内外水枪、水炮以及云梯车、高喷车同时出水,强大密集的射流在着火楼层区域形成了强有力的攻势。



消防救援人员对高层“失火”现场实施扑救。

在全体参战人员的协力配合下,火势被成功扑灭,被困人员全部救出,此次高层灭火救援实战演练圆满完成。

观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊  
通讯员 曹瑞华 摄影报道(除署名外)

## 加强水环境监督监测

早报11月26日讯 为进一步加强辖区污染源监管,提高环境监督监测工作效能,及时保障辖区水环境质量水平,保障辖区水环境质量稳定与稳步提升,青岛市生态环境局城阳分局大力组织开展入海入河、环境安全预警及重点源企业水环境质量监督监测工作。加强涉水污染源监督监测,紧盯水质自动监测数据,及时开展大气降雨水水质监测,对辖区内重点排污企业及重点河流断面强化了监督监测。

(通讯员 杨达)

## 实战培训增强业务能力

早报11月26日讯 为扎实开展集中整治第三方环保服务机构弄虚作假问题,打击监测数据造假等环境违法行为,近期青岛市生态环境局城阳分局聘请专家开展了第三方环保服务机构弄虚作假问题现场检查培训。

通过采取实地检查、以查代训的方式进行全过程实战培训,将理论知识与现场检查情况相结合,边印证边学习,进一步增强了监控人员和执法人员的业务能力,有效提升了全区环境执法规范化水平。

(通讯员 孙建华)

## 打造优质服务窗口

早报11月26日讯 今年以来,青岛市生态环境局城阳分局政务服务窗口以群众满意为标准,优化审批办理流程,实现申请过程“一窗受理、一网通办”、企业报送材料“最多跑一次”,也可以采取邮寄申请的方式实现“零跑腿”。畅通审批咨询通道,公布咨询电话及办公地点,发放《环评明白纸》等信息资料,积极宣传环保政策。通过开展“局长窗口服务日”活动,实时掌握企业现实困难和诉求,虚心听取群众对分局环评业务办理的意见建议。

(通讯员 傅宝泉)

减 | 少 | 疾 | 病 | 从 | 小 | 细 | 节 | 开 | 始



增强防疫 保护健康

提倡公勺公筷  
让宴席更完美

中央文明办 宣

1秒钟内消失

200年消失



中央文明办 宣